ESTADO DE PERNAMBUCO
PREFEITURA MUNICIPAL DE CARNAIBA

CONCURSO PUBLICO

PROVA PARA CARGO DF:

FISCAL DE TRIBUTOS

* ATENGAO - CONFIRA SE ESTA PROVA CORRESPONDE AO CARGO QUE VOCE CONCORRE

* Neste Caderno de Questdes, vocé encontra:
- 20 questdes ESPECIFICAS

- 10 questdes de Portugués

- 10 questdes de Matematica

* S0 inicie a prova apos a autorizacéo do Fiscal de Sala.

* Durag&o da prova: 3 horas. O Candidato s poderé retirar-se do recinto das provas apds 01 hora, contada a partir do seu efetivo inicio.

* O candidato s6 terd o direito de levar o caderno de prova apés 02:00 horas do inicio dos trabalhos, e deixara apenas o Cartdo de
Respostas.

* Caso o candidato opte em sair antes de 02:00 horas do inicio dos trabalhos; NAO ser& permitido a anotag&o do gabarito seja qual for a
forma.

* Os Fiscais de Sala ndo estdo autorizados a prestar quaisquer esclarecimentos sobre a resolugdo das questdes; esta tarefa é obrigagdo
do candidato.

*N&o é permitido que os candidatos se comuniquem entre si. E proibida também a utilizagao de quaisquer equipamentos eletrdnicos.

* O candidato recebera do Fiscal de Sala, 01 (hum) Cartdo de Respostas correspondente as questdes objetivas.

* Assine o seu Cartdo de Respostas (Gabarito). Assinale apenas uma opgdo em cada questdo. Ndo deixe questdo em branco, nem
assinale mais de uma op¢éo, para seu Cartéo ndo ter questdes anuladas.

* O seu Cartdo de Respostas é pessoal e insubstituivel. Portanto, CUIDADO, néo rasure, dobre ou amasse seu Cartdo de Respostas pois
em hipdtese alguma ele sera substituido, salvo por erro do fiscal ou por falha de impresséo. Confira seus dados, leia as instruges para
seu preenchimento e assinale no local indicado.

* A assinatura no Cartao de Respostas é obrigatodria.

* O Gabarito desta prova estara disponivel no dia 26/11/2012, no site www.conpass.com.br.

* Para exercer o direito de recorrer contra qualquer questdo, o candidato deve seguir as orientages constantes da Clausula Xl do Edital
do Concurso Pablico n° 001/2012 da PREFEITURA MUNICIPAL DE CARNAIBA de 17/09/2012.

* Apds o término da prova, o candidato devera deixar a sala e em hip6tese alguma podera permanecer no estabelecimento onde realizou
amesma.
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PARTE | - FISCAL DE TRIBUTOS

01 - Séo imposto que tem o seu langamento tributério por Auto-
langamento:

A) ISS,IReICMS.

B) IGF, Il,elIPTU.

C) ITBI, IPTUe ISS.

D) ISS, IPVAEe IR,

E) IPL IPTUeIPVA.

02 - So causas de extin¢do do credito tributario:
A) Mandando de seguranca e anistia.
B) Pagamento e parcelamento.
C) Compensacgdo e Remissdo
D) Prescricdo e Isencdo
E) Transacdo e Moratéria

03 - Templos religiosos gozam de imunidade tributaria, marque
a alternativa que contempla a imunidade:

A) Sdo imunes quanto ao IPTU sobre bens alugados.

B) S&o imunes quanto a renda obtida pelo padre com a
prética de ensino em escola particular.

C) S& imunes quanto ao IPVA do automovei
pertencente ao padre ou pastor.

D) S&o imunes quando IPTU de um im6vel doado a
igreja que sera utilizado para préticas diversas da
finalidade de igreja.

E) S3 imunes com relacgdo a renda obtida nas
guermesses para manutencao da igreja.

04 - Jodo fora acometido de uma doenga muito grave passou
mais de 1 ano no Hospital, sua familia muito preocupada com a
situacdo de Jodo ndo pagou os tributos devidos. Apds a
recuperacdo de Jodo, ao chegar em casa, Vverifica que existe
uma intimagao sobre débitos tributérios ndo pagos. Com base a
situacdo exposta assinale a alternativa CORRETA.:

A) Jodo devera levar todos os comprovantes para
demonstrar a sua incapacidade momentanea e sanar o
problema

B) Jodo ndo poderd fazer nada, pois a capacidade
tributaria  independe da capacidade civil do
contribuinte

C) O governo agiu de ma-fé, pois Jodo estava em estado
muito grave e ndo é obrigado a pagar tributo

D) Caso Jodo fosse menor de idade a cobranca seria
ilegal, mas como Jodo é maior de idade deveria ter
sido pago de alguma forma

E) Tratando-se de doengas graves, todos os portadores,
mesmo em carater temporario gozam de imunidade
pelo o tempo de duracdo da doenca

05 - A competéncia para a instituicdo de taxas € comum a
Unido, aos Estados, ao Distrito Federal e aos Municipios, ndo
podendo estes, entretanto:
A) Langa-las contra pessoas juridicas
B) Cobréa-las uns aos outros
C) Cobra-las uns aos outros e cobra-las com base de
calculo idéntica a que corresponda aos impostos
D) Cobra-las com base de calculo idéntica a que
corresponda aos impostos
E) Cobra-las uns aos outros e lanca-las contra pessoas
juridica

06 - Jodo vai se aposentar para ficar apenas pescando, para
alcancar tal objetivo Jodo teve que vender sua empresa a
Carlos. Ap6s algum tempo um fiscal de tributos ao realizar
a fiscalizacdo de rotina constatou varias irregularidades
tributarias na empresa anteriores a data da compra
realizada por Carlos e lavrou um auto de infracdo. Com
base no Cdédigo Tributario Nacional quem é responsavel
pelo pagamento do auto de infracdo:

A) Solidaria de ambos, cabendo, porém o beneficio

de ordem.

B) De ambos, proporcionalmente a participagdo de
cada qual.

C) Ao atual proprietario Carlos, pois Jodo se
aposentou.

D) Principal do proprietario da quota majoritéria e
subsidiéria do outro.

E) De ambos, proporcionalmente aos recursos de
cada um.

07 - Para efeito de incidéncia do imposto de renda,
assinale a alternativa CORRETA:
A) S0 pode haver tributacdo sobre atos licitos.
B) O imposto ndo incide sobre ganhos com
atividades que visem o bem social.
C) Todos os que tenham renda devem pagar imposto
de renda, sem excecdes.
D) A receita advinda do imposto deve ser utilizada
preferencialmente na salde e educacao.
E) Independe de licitude do fato gerador para ser
tributado sobre a renda.

08 - Jodo, proprietario de uma loja de maquinas
fotograficas, esta decidido a deixar de vender o produto e
passar a oferecer servicos de assisténcia técnica a
equipamentos fotograficos. Nessa situacdo, caso Jodo, de
fato, passe a oferecer somente esse novo servico, ele
deixara de pagar
A) IPI e passara a pagar ICMS.
B) IPI e passara a pagar ISS.
C) Imposto de renda sobre o lucro real e passard a
pagar o imposto sobre o lucro presumido
D) ICMS e passara a pagar ISS.
E) Imposto de renda sobre o lucro real e passara a
pagar o imposto sobre o lucro Simples.

09 - Duas pessoas sdo co-proprietdrias em parcelas
desiguais de um imdvel urbano. Em se tratando de IPTU,
pode-se afirmar que seu pagamento é da responsabilidade
A) Solidaria de ambos, cabendo, porém, para o
minoritario, o beneficio de ordem
B) De ambos, podendo ser exigida de cada um deles
a divida toda
C) De ambos, proporcionalmente a participagdo de
cada qual
D) Principal do proprietario da quota majoritéria e
subsidiéria do outro.
E) De ambos, proporcionalmente aos recursos de
cada um.



10 - Causa de extingdo do credito tributario que ocorre
antes o langamento tributario é:

A) Decadéncia

B) Prescrigdo

C) Consignagdo em pagamento

D) Remissdo

E) Liminar em mandado de seguranca

11 - Extingue-se o crédito tributario, EXCETO:
A) Pelo parcelamento.
B) Pelo pagamento.
C) Pela prescricdo e decadéncia.
D) Pela conversdo de dep6sito em renda.
E) Decisdo Administrativa Definitiva.

12 - Observe as seguintes proposicdes e verifique se cada
uma delas é verdadeira (V) ou falsa (F). Em seguida,
assinale a opcédo que ofereca a sequencia correta.

. O ITBI é um imposto de competéncia Estadual.

Il. O ITR, é um imposto de competéncia Federal, mas o
Municipio pode ficar com 100% da arrecadagdo caso
exercer a fiscalizagdo e arrecadagdo do mesmo.

I11.  Segundo decorre a contrario sensu da letra do Cddigo
Tributéario Nacional, isoladamente considerada, pode
ser admitida proposta, em concorréncia publica junto
ao Estado, de quem deva tributos somente a Unido.

A V,V,V
B) F,

c) Vv,
F,
F,

<mm
<<mm

D) F.V,
E)

n

13 - A origem da obrigacdo tributaria se da com a
ocorréncia do(a):

A) Langamento tributario

B) Base de calculo do tributo

C) Fato gerador

D) Hipdtese de incidéncia do tributo

E) Ato infra-legal

14 - Havendo lei complementar, autoriza a cobranca de:
A) Taxa
B) Imposto
C) Contribuicdo de melhoria
D) Contribuicdo especial
E) Empréstimo compulsorio

15 - O tributo, que pode ter sua aliquota alterada através de
ato infra-legal:
A) Venda a varejo de combustiveis liquidos e gasosos
B) Propriedade Territorial Rural
C) Grandes fortunas
D) Operacoes de crédito, cAmbio e seguro relativas a
titulos ou valores mobiliarios
E) Renda e proventos de qualquer natureza

16 - Um Municipio qualquer ndo possui capacidade
impositiva de cobrar o imposto sobre a propriedade predial
e territorial urbana relativo ao prédio de propriedade da
Unido em face da Constituicdo estabelecer a:

A) Imunidade tributaria reciproca

B) Personalizacdo do imposto

C) Capacidade contributiva

D) Isencdo tributaria

E) Na&o incidéncia legal

17 - Segundo o CTN Contribuinte é:

A) E quem deve paga-lo em face de previsdo em lei

B) Quando tenha relacdo pessoal e direta com a
situacdo que constitua o respectivo fato gerador

C) E quem efetivamente o paga

D) E quem paga na condigdo de responsavel
tributério

E) E quem mesmo sendo terceira pessoa
desvinculada do fato gerador, a lei lhe atribua tal
condigdo

18 - A extingdo do crédito tributario por a diminuta
importancia do crédito tributario, denomina-se:

A) Pagamento

B) Transacédo

C) Consignagdo em pagamento

D) Remissdo

E) Compensagdo

19 - Fiscal de tributos no exercicio de suas fungdes podera
utilizar forga policial, quando:
A) O contribuinte ndo der a atencdo devida
B) For expressamente autorizada por seus superiores
hierarquicos
C) Desejar dar demonstracdo de forga ao contribuinte
D) For vitima impedimentos ou desacato no exercicio
de suas funcdes
E) Tiver dificuldades para exercer suas atividades

20 - O fato gerador de qualquer tributo:

A) Determina a natureza juridica do mesmo

B) Eirrelevante para qualificar sua natureza juridica

C) E fundamental para caracterizar a natureza
juridica apenas das taxas

D) Diz respeito somente aos tipos de impostos
federais

E) E relevante para determinagio da natureza juridica
das contribuicdes



PARTE Il - PORTUGUES

As questdes 21 e 22 referem-se ao texto seguinte:

Passei a vida atrés de eleitores e agora busco os
leitores.
(José Sarney, na Veja, dez/97)

21- Das afirmagdes seguintes:
I- Através do texto é possivel deduzir uma mudanca na
vida profissional.
I1I- O vocébulo “recentemente” pode substituir o termo
“AGORA” sem alteracdo semantica.
111- Infere-se do texto que a atividade inicial do autor foi
passageira.

A) Estdo corretos os itens | e II.

B) Estdo corretos os itens I e I1I.

C) Estéo corretos os itens 1l e I11.

D) Todos estdo corretos.

E) Apenas oitem | esta correto.

22- O autor do texto sugere estar passando de:
A) senador a escritor
B) politico a romancista
C) politico a escritor
D) politico a jornalista
E) escritor a politico

As questdes 23 e 24 referem-se a tira seguinte:

Addo lturrusgarai

<A APARIGAC DO POUCIAL- -

RGN
N

23- Das afirmagdes seguintes:
I- Podemos afirmar que ha nos quadrinhos uma critica em
relacdo a alguns problemas da sociedade moderna.
II- O autor refere-se a certos fatos da vida social e
econdmica do brasileiro que ocorrem constantemente,
exceto 0 mau humor que raramente ocorre.
111- De acordo com o primeiro quadrinho a suposicdo de
que o valor do real possa se equiparar ao do dolar
constituiu uma esperanga remota na sociedade brasileira.

A) Estdo corretos apenas os itens | e Il

B) Estdo corretos apenas os itens | e 11.

C) Estéo corretos apenas os itens Il e 1.

D) Todos estdo corretos.

E) Apenas oitem | esta correto.

24- Os vocédbulos seguintes, presentes no texto, sdo
substantivos abstratos, exceto:

A) milagres

B) transformacdo

C) aparicdo

D) multiplicacdo

E) policial

25- Assinale a alternativa cuja classificacdo do elemento
morfico destacado esta incorreto:

A) inquietar (vogal tematica)

B) esclarecimento (radical)

C) relembrando (prefixo)

D) cafeteria (sufixo)

E) supersensivel (vogal de ligacdo)

26- Assinale a Gnica alternativa que apresenta erro no que
diz respeito ao género das palavras:

A) Aderme

B) O comichéo

C) Oeczema

D) Ocla

E) A omoplata

27- Assinale a alternativa correta quanto a concordancia:
A) O motorista foi um dos que ajudou os acidentados.
B) Haviam instrumentos exoticos na orquestra.
C) Necessitam-se de corretores experientes.
D) Fazem dias que chegaram os convites para a
exposicao.
E) Duas folhas eram bastante para o relatério.

28- Identifique a alternativa em que o emprego do hifen
estd incorreto:

A) anti-higiénico

B) Gré-Bretanha

C) pan-africano

D) anti-religioso

E) couve-flor

29- Identifique nas frases seguintes, a que apresenta 0
vocabulo destacado empregado de forma incorreta:

A) Com o calor ele passou a suar mais.

B) Saiu sem dar um cumprimento sequer.

C) Agquela atitude ndo sortiu efeito.

D) Esse produto difere muito daquele que eu costumo

usar.
E) Por causa do peso, o teto arriou.

30- A crase foi usada de forma correta apenas em:
A) Esta é a cidade a que iremos.
B) Este é o autor a cuja obra me refiro.
C) Esta é a posicdo a que aspiro.
D) Vou a Brasilia.
E) Esta comida é igual a que comprei.



PARTE Il - MATEMATICA

31 - Uma chapa de ago na forma de triangulo retangulo de
catetos 4 m e 2,5 m serd recortada de modo a obter uma
placa retangular como indica a figura. Qual a drea maxima
que esta placa retangular pode ter?

2,5m
E) 30m

32 - A assinatura mensal de um telefone celular na
empresa “Roubotel” é de R$ 36,00 e cada minuto falado
custa R$ 3,00. Qual o limite m&ximo de minutos que posso
usar durante um més para que a conta seja inferior a R$
72,00?

A) 15 minutos

B) 12 minutos

C) 10 minutos

D) 20 minutos

E) 24 minutos

33 - Qual a area do trapézio abaixo em m* ?

A) 1283 60° _
B) 1603 =4 I
C) 6043 T

20 m
D) 1203 12m

E) 64J§ _L a [+ ]

34 - Quando estamos caminhando é possivel observar, nas
calcadas, algumas fissuras deixadas de proposito durante
sua construcdo. Essas fissuras sdo necessarias devido a um
fendmeno fisico chamado dilatacdo térmica, o qual
consiste no aumento ou diminuicdo do tamanho de um
solido de acordo com a temperatura em que é submetido.
Consideremos uma placa de concreto cujo comprimento (1)
varia de acordo com a temperatura (T) em que é
submetida. Sabendo que:

eT;=25°C e I;=31,15¢cm;

*T,=100°C e |,=31,25cm;

Determine a fungdo afim que expresse | em funcéo de T.

A)  ((T)=T750T + %

B) (M)=mT+il
070
) IM=T+ T
750 750
D) (T)=eT+
750 60
A

= +—
750 60

35 - Na figura, ABCD é um quadrado e CDE é um
triangulo equilatero. A medida do angulo x é:
A) 105° A B
B) 45° E
C) 60°
D) 75°
E) 110°

D C
36 - A area do quadrilatero abaixo, em m?,é?
A 43 A
B) 2043 A&
C) 83
D) 253 o
E) 16\/§ s A e

37 - A tabela abaixo indica as apostas feitas por 5 amigos
em relacdo ao resultado decorrente do langcamento de um
dado, cuja planificacdo esta indicada na figura a seguir.

Ana Face branca ou niimero par.

Bruna | Face branca ou niimero 5.

Carlos | Face preta ou nlimero menor que 2.

Diego | Face preta ou niimero maior que 2.

Erica Face branca ou nlimero menor que 4.

Se trocarmos o conectivo “ou” pelo conectivo “e” na
aposta de cada um, o jogador que tera maior reducdo em
suas chances de acertar o resultado, em decorréncia dessa
troca, seré:

A) Ana

B) Bruna

C) Carlos

D) Diego

E) Erica



38 - Temos uma caixa de vidro inteiramente fechada e
quase cheia de 4gua, como mostra a figura 1. Observe que
o0 nivel da 4gua esta a 5 cm abaixo do maximo. Agora,
vamos colocar a caixa em pé,como mostra a figura 2, para
que ela fique com 40 cm de altura. Nesse caso, 0 nivel da
agua ficara quantos centimetros abaixo do maximo?

A) 5cm =

B) 6cm

C) 8cm

D) 10cm

E) 4cm

40 cm

40 cm

39 - Em 2010, a selecédo brasileira de volei conquistou o
mundial masculino pela terceira vez consecutiva. O feito
tem um sabor especial, ja que o time de Bernardinho se
igualou a rival Italia em numero de conquistas, e ainda por
cima fez isso na casa dos italianos, passando por eles na
semifinal.
Disponivel em:
<http//www.esporteinterativo.com.br/brasil-de-
ouro/conheca-os-jogadores-campeoes-do-mundial-
masculino-de-volei-na-ltalia/> Acesso em: 12 nov. 2011
A média das alturas dos jogadores brasileiros esta entre as
mais altas das sele¢Bes participantes do mundial. Veja na
tabela a seguir as alturas dos jogadores que foram
campedes mundiais em 2010:

Alan 1,89m
Bruno 1,90 m

Giba 1,92m

Jodo Paulo Bravo 1,96m
Jodo Paulo Tavares 204m
Leandro Vissotto 211m
Lucas 2,09m
Mario Jr. 1,92 m
Marton 1,90m
Murilo 1,90 m
Rodrigdo 2,05m
Siddo 2,03m

Théo 1,99m

Qual é a alternativa correta?

A) A média dessa selecdo é de 2,10 m.

B) Se os jogadores Alan, Giba, Marlon, Rodrigdo,
Theo e Murilo fossem retirados dessa lista, a
média das alturas seria de 2,10 m.

C) A mediana das alturas € menor que a média se
tirarmos os jogadores Alan e Bruno.

D) A média dos cinco jogadores mais altos é de 2,02
m.

E) A moda das alturas sem os jogadores Giba, Siddo
e Leandro Vissoto seria 1,90 m.

40 - O esquema abaixo representa parte do mapa de uma
cidade. Nele, podemos observar um terreno retangular que
serd vendido em lotes menores, também retangulares. Um
desses lotes esta indicado em cinza no esquema.

| L

60 m

2X

——50m———

| [

Para que a &rea restante do terreno seja 1750 m? qual deve
ser a medida x?

A) 30 metros

B) 20 metros

C) 25 metros

D) 45 metros

E) 15 metros



